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PICCOLE NOTE 159

Una relazione fra i lati di poligoni regolari.
Nota di Enrico Ducei (a Napoli).

Santo. - Si dà una seconda relazione fra i lati dei poligoni regolari con­
vesso e stellati di n lati, inscritti nello stesso circolo, quando n è primo.

Nel n. 1, anno XIII, febbraio 1934 di questo « Bollettino », ho 
dedotto da una formula del prof. F. Sibirani la relazione
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fra i lati ln L^n .... Ln 2 dei poligoni regolari di ~n lati, con­
vesso e stellati, inscritti nel circolo di ràggio uno, quando n è 
primo. Ora dimostro che fra gli stessi lati sussiste anche questa 
relazione
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All’uopo basta addizionare membro a membro le formule
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e tener presente che
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In questo caso abbiamo
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a = d =-----n

per la qual cosa risulta
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